Név, osztaly: Erdemjegy:

Ev végi felméré 7. osztaly

1. Szamitsd ki!
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. Ird egyszeriibben, majd szamitsd ki a miiveleteket!

49
4 Al - = 4Y —
3.3 = - (2¢f =
. Hatarozd meg a 150 és 90 legnagyobb k&z0s osztdjat, legkisebb kdzos
tobbszorosét!  (150;90)= [150;90] =

. rd fel normalalakban!
3703,23=
. Tedd egyszeriibbé¢ a kifejezést, majd szamitsd ki a kifejezés

helyettesitési értékét! X =—3Y =2

3Xy —4X+3Xy +X— 7 +4(Xx - xy)+5=

. Oldd meg az egyenletet a racionalis szamok halmazan!

Ellendrizzis! 4X+13= 2(2 — 4X) +45

. Szamitsd ki annak a hengernek a térfogatat és felszinét, amelynek

magassaga 3 cm, alapkorének sugara pedig 5 cm.
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8. Egészitsd ki a mondatokat az abra alapjan!

U = {Az osztaly taul6i} - B]

A={Angolbol jeles}
B = {Bioldgiabd jeles} !

........... tanulonak nincs 6tose biologiabol.
Mindkét targybol 6tose van ....... tanulonak.
.......... tanulénak van 6tose angolbol
Biologiabdl vagy angolbdl ........ tanuldénak van Gtose.
9. Szerkessz egy derékszogii haromszoget, amelynek mindkét befogoja
4cm! Mekkora az atfogo? Tiikrozd annak felez6pontjara! Milyen

sokszoget kaptal? Szamitsd ki az alakzat keriiletét és teriiletét!

10.Abrazold koordinata-rendszerben az alabbi fiiggvényt!
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